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 ATA nº. 002 de 24 de Fevereiro de 2026. 

 

Ao 24 (vigésimo segundo) dias de fevereiro de Dois mil e vinte e seis 24.02.2026 as 9:00 

horas, reuniram-se ordinariamente no Plenário “Vilmar Contini” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores FLAVIO KUNRATH, JOSÉ MARIO ALIEVI, ISMAEL 

MAGALHÃES, KÁSSIA SORANZO, LAZARA GLÉSIA, LORENA BRITO, PATRIK GARCIA, 

RONALDO RIBEIRO e VANICE OLIVEIRA. - A PRESIDENTE Vereadora LORENA BRITO, 

declarou sob a proteção de Deus aberta a 2° Sessão Ordinária de 2026, mediante normas 

regimentais desta Casa de Leis. - ORDEM DO DIA – Dando continuidade a Senhora 

Presidente solicitou ao Senhor RONALDO RIBEIRO, Segundo Secretário que auxiliasse os 

trabalhos da Mesa proferindo a leitura das seguintes matérias em pauta: - INDICAÇÃO Nº 

013/2026 de autoria DA VEREADORA LÁZARA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL 

A NECESSIDADE DE IMPLANTAÇÃO E AMPLIAÇÃO DA ARBORIZAÇÃO URBANA EM 

GAÚCHA DO NORTE, COM ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DE UM PLANO MUNICIPAL DE 

ARBORIZAÇÃO”. - INDICAÇÃO Nº 014/2026 de autoria DA VEREADORA LÁZARA, que 

“INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO E 

PATROLAMENTO DA ESTRADA VICINAL QUE SAI DA ESTRADA JOSÉ DE OLIVEIRA, APÓS A 

FAZENDA DO SR. OTO WUTSKE, SENTIDO NILO FRUET (PEZINHO), COM ACESSO À 

FAZENDA DO TIOZINHO”. - INDICAÇÃO Nº 015/2026 de autoria DA VEREADORA LÁZARA, 

que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CONSERVAÇÃO E 

CASCALHAMENTO DA ESTRADA ELENITA, TRECHO DA LINHA ZEMOLIN ATÉ A RESERVA 

INDÍGENA”. - INDICAÇÃO Nº 016/2026 de autoria DO VEREADOR JOSÉ MARIO ALIEVI, 

que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REAJUSTE NO VALOR DAS 

DIÁRIAS PAGAS A MOTORISTAS DA SAÚDE, TÉCNICOS DE ENFERMAGEM E ENFERMEIROS 

EM DESLOCAMENTOS A SERVIÇO DO MUNICÍPIO”. - INDICAÇÃO Nº 017/2026 de autoria 

DO VEREADOR JOSÉ MARIO, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE 

IMPLEMENTAÇÃO DE MEDIDAS PARA MANEJO ADEQUADO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS NO 

ASSENTAMENTO NOVA ALIANÇA (COLETA REGULAR, ATERRO CONTROLADO OU SERVIÇO 

DE RECOLHIMENTO DE ENTULHOS)”. - INDICAÇÃO Nº 018/2026 de autoria DO 

VEREADOR ISMAEL, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE 

INSTALAÇÃO DE DUAS PORTAS DE VIDRO NA ESCOLA DA COMUNIDADE MADRE PAULINA 

(FRENTE E LATERAL)”. - INDICAÇÃO Nº 019/2026 de autoria DO VEREADOR RONALDO, 

que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PATROLAMENTO E 

CASCALHAMENTO DA LINHA SÃO CARLOS, UTILIZADA COMO ROTA DE TRANSPORTE 

ESCOLAR”. - INDICAÇÃO Nº 020/2026 de autoria DA VEREADORA LORENA, que “INDICA 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE ADEQUAÇÃO DO PISO DO CENTRO 

CIRÚRGICO DA UNIDADE HOSPITALAR MUNICIPAL”. - INDICAÇÃO Nº 021/2026 de autoria 
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 DA VEREADORA LORENA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE 

ESTUDO DE VIABILIDADE E ENCAMINHAMENTO DE PROJETO DE LEI PARA INSTITUIR O 

PROGRAMA MULHER PLENA – SAÚDE INTEGRAL DA MULHER EM TODAS AS FASES DA 

VIDA”. - REQUERIMENTO Nº 001/2026 de autoria DA VEREADORA LORENA BRITO, que 

“REQUER INFORMAÇÕES E PRESTAÇÃO DE CONTAS COPA XINGU”. - REQUERIMENTO Nº 

002/2026 de autoria DA VEREADORA LORENA BRITO, que “REQUER SOLICITAÇÕES DE 

INFORMAÇÕES E DOCUMENTOS REFERENTES ÀS UNIDADES HABITACIONAIS OBJETO DO 

CONTRATO Nº 009/2024”.  -  PROJETO DE LEI Nº005/2026 de autoria DO LEGISLATIVO 

MUNICIPAL, o qual ‘’ DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE “ESTRADA TIO JOÃO” A 

ESTRADA RURAL LOCALIZADA NO SENTIDO DA BR242 A DIREITA, NESTE MUNICIPIO DE 

GAUCHA DO NORTE, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO 

DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, e OBRAS, SERVIÇOS PUBLICOS E OUTRAS 

ATIVIDADES FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário.  -  PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº006/2026 de autoria 

DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “INSTITUI GRATIFICAÇÕES ESPECIFICAS PARA 

SERVIDORES CONTRATATDOS QUE EXERÇAM FUNÇOES DE DIREÇÃO, COORDENAÇÃO 

PEDAGOGICA E SECRETARIA ESCOLAR NAS UNIDADES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, E 

DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI 

Nº010/2026 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “DISPOE SOBRE A 

CONTRATAÇÃO TEMPORARIA DE PESSOAL DE EXCEPCIONAL INTERESSE PUBLICO PARA 

ATENDER A DEMANDA DO MUNICIPIO, POR MEIO DE CREDENCIAMENTO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS.”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI 

Nº011/2026 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A REPASSAR AUXILIO FINANCEIRO A ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL 

DE GAUCHA DO NORTE/MT – ACIG, VISANDO CUSTEIO, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”, 

qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS 

E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado em 

plenário COM DOIS VOTOS CONTRARIOS DA VEREADORA KASSIA SORANZO E VEREADOR 

RONALDO RIBEIRO. -  PROJETO DE LEI Nº012/2026 de autoria DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, que “DISPOE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR Nº 153/2025 

QUE ALTEROU A LEI COMPLEMENTAR Nº 04/2010, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”, qual 

recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado em 

plenário COM UM VOTO CONTRARIO DA VEREADORA KASSIA SORANZO. -  PROJETO DE 
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 LEI Nº013/2026 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTICO MUNICIPAL A CONCEDER REAJUSTE SALARIAL A CATEGORIA DOS 

MOTORISTAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”, 

qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS 

E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário. - Cumpridas as formalidades legais a palavra foi colocada à 

disposição dos Vereadores inscritos. – A vereadora LAZARA GLÉSIA inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala a todos que sua preocupação 

número 1 é a saúde, e que no ano passado conseguiu uma emenda com a Deputada Gisela 

Simona de 230 mil e que esse dinheiro está sendo aplicado e utilizado para pagar os 

médicos que estão vindo atender no município. Fala que agora conseguiu uma articulação 

politica junto com o Deputado Estadual Dilmar Dal Bosco mais 200 mil que está sendo 

aplicado também na saúde de Gaúcha do Norte. Fala a todos que podem continuar a 

procurando e que podem estar vindo nessa casa de leis e que se coloca a disposição de 

todos. Sem mais finaliza sua fala. - O vereador JOSÉ MARIO ALIEVI inicia cumprimentando 

e agradecendo a presença de todos. Parabeniza o ótimo trabalho que os motoristas vêm 

fazendo na saúde. E pede ao executivo para que atenda suas indicações que uma é sobre 

os motoristas da saúde, enfermeiros e técnicos de enfermagem para que olhem com mais 

carinho pelo trabalho que eles prestam a nossa sociedade colocando muitas vezes as 

próprias vidas em risco para cuidar da população. Agradece a Deus pelo inicio de semana 

abençoado e fala sobre sua visita a creche municipal com a vereadora Vanice e fala um 

pouco sobre as varias irregularidades que detectaram no local e que juntos vão em busca 

de melhorias para atender melhor nossas crianças e que acha que não custa nada para o 

município cuidar bem dos órgãos públicos e que tem certeza que vão atender. Sem mais, 

finaliza sua fala. -  O Vereador RONALDO RIBEIRO inicia cumprimentando e agradecendo 

a presença de todos. Fala um pouco sobre a meta de salário para os motoristas e diz que 

mesmo não conseguindo o que pediram devem agradecer muito o Vitor pois esse 

aumento foi muito luta dele e da Cintia também, fala que ainda não está no patamar que 

deveria mais que não foi por falta de luta. Fala que hoje tem muita classe que ainda falta 

aumento e que estão na luta para isso começando pelas classes que estão mais 

desvalorizadas. Sem mais, finaliza sua fala. O Vereador PATRIK GARCIA  inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Faz uma cobrança sobre as 

indicações, e diz que a muito tempo não estão sendo atendidas, diz que entende que 

agora estamos em uma época chuvosa mais que já se passou um ano e teve épocas de 

seca. Diz que muitas indicações não estão sendo atendidas e que fica triste com isso, 

porque recebem cobranças sobre isso  e a população vê sempre só que não é falta de 

cobranças e fala que o executivo deve caminhar junto com o legislativo para que as coisas 

funcionem bem, diz que entende que não é fácil e que entendem que tem muitas 
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 obrigações e deveres mais pede que olhem com carinho pois é bem difícil trabalhar sem 

retorno dos pedidos. Fala que fez um pedido pessoalmente que já passou de 30 dias para 

que seja feita um tapa buracos no município e que está complicado andar no município. 

Diz que tudo que pedem é porque a população solicita.  Sem mais, finaliza sua fala. O 

Vereador FLAVIO KUNRATH inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. 

Agradece a Deputada Janaina Riva que destinou 100 mil para o município e que já foi 

aplicado. Fala que esteve em Cuiabá e conseguiu um veículo para o município com apoio 

da Deputada Janaina. Pede ao executivo que atenda sua indicação verbal que fez  e 

explica a mesma. Sem mais finaliza sua fala.  -  A vereadora VANICE OLIVEIRA  inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala que todos os vereadores tem 

o mesmo olhar para a saúde, que as vezes tem um ou outro que é mais ficado na mesma 

mais que todos lutam pela saúde. Fala que no inicio da semana passada recebeu a 

informação de que recebeu uma emenda que a mesma solicitou e que com o valor foi 

adquirido um novo aparelho para exames laboratoriais e diz que fica muito feliz com isso 

para que a população seja atendida.  Fala que já ouviu em alguns grupos que vereador 

não faz nada principalmente os que já vem de mandato anterior e fala que se as coisas 

acontecem é porque tem um dialogo, igual o vereador Patrik falou que câmara e 

executivo devem andar juntos para que as coisas aconteçam bem. Se coloca a disposição 

para que possam sempre contribuir para que tenham melhores resultados. Sobre a 

questão do lixo fala que é um problema sério pois tem espalhado por todo lugar e que 

devem fazer algo. Sem mais finaliza sua fala.  – A vereadora KASSIA SORANZO inicia 

falando que a vereadora Vanice é do lixo e ela dos cães. Diz que a emenda caiu e que a 

gestão demorou um pouquinho para elaborar o projeto do plano de ação mais que está 

em andamento só que precisavam da segurança e confirmação de que a emenda ia cair 

e realmente caiu fim do ano, e que agora vão correr atras do centro de zoonose e convida 

os demais vereadores para irem com ela nessa luta, fala que é complicado pedir ajuda 

dos nobres pois para construir um centro de zoonose precisa de lote e área publica e 

sabem que gestão não tem. Fala que esteve na secretaria de obras no seu primeiro mês 

de mandato pedindo e falando sobre a importância de os vereadores saberem quais são 

as propriedades da prefeitura para que o vereador consiga emenda para projetos 

estruturais, e que não tem como fazer isso sem terrenos e que deve ser regularizado para 

desenvolver o município. Fala que está novamente cobrando sobre isso e requerimentos 

que já fizeram e fala que o máximo para obter respostas é 15 dias e um dever 

constitucional da gestão e que essa casa Legislativa esta sendo desrespeitada porque 

obrigatoriamente a gestão não tem que querer e sim trazer as informações e que se não 

trazer é um crime,  uma infração administrativa e se questiona se não está tendo 

orientação sobre isso ou não estão sendo respeitados como os vereadores que são e diz 

que precisam esse ano cobrar isso e esta sendo bem feio para o legislativo não ser 
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 respeitada. Fala que é oposição mais que tem uma base que contribui para a gestão mais 

do que ela, e cadê o respeito da base que fez vários requerimentos que não foram 

respondidos e diz que precisam de resposta para poderem trabalhar. Diz que a nobre 

presidente informou enviou oficio solicitando respostas para o executivo. Faz uma 

solicitação e pede para câmara para que trabalhem melhor entre os colegas com mais 

respeito se tiverem mais transparência. Diz que foi obrigada a enviar um oficio sozinha 

porque não sabe o que a presidência e mesa diretora está solicitando para a gestão, fala 

que tem um grupo e que acha importante compartilhar informações importantes com os 

demais vereadores para que não se fique duplicando pedidos e juntos somem forças e 

não trabalhem isoladamente quando se verifica que a casa como um todo está sendo 

desrespeitada e não um vereador isolado. Pede um pouso mais de transparência a mesa 

diretora na figura da presidente para informar sobre essas solicitações pois é de interesse 

de todos. Para finalizar fala que esteve no ultimo dia 20 na creche municipal e parabeniza 

os vereadores Jose e Vanice pela visita e pede aqueles que ainda não foram para ir, diz 

que não imaginava que as coisas lá estavam naquela situação e traz um breve resumo d 

requerimento que fez e pede aos nobres que queiram assinar com ela para que tenham 

mais força. Fala que contatou fossas que transbordam recorrentemente, parquinho se 

deteriorando, infiltrações internas e externas e com mofo, portas deterioradas que não 

fecham, banheiros inacabados sem pia, banheiro infantil sem segurança alguma, sistema 

de escoamento de água ineficiente, quadra de atividades que alaga, colchoes e tatames 

que não são trocados a mais de 7 anos totalmente mofados, caixa de água suja, carrinhos 

enferrujados amarrados com barbante, berços e cobertas em pouca quantidade. Fala que 

o que fez é uma requisição pois vai acompanhar e quer respostas e quer ouvir 

providências efetivas e que não tem desculpa para material básico e para limpeza de caixa 

de água e para as condições dos colchoes e tatames. Fala que não diz sobre a estrutura e 

sim sobre matérias mínimos, pois existe uma reforma programada e está pedindo que 

mês vai iniciar a mesma, mas sua urgência é com o básico para que as crenças e famílias 

tenham dignidade.  -  O VEREADOR JOSE MARIO PEDE UM APARTE e diz que também fez 

um oficio e fizeram questão de relatar através de foto e que vão solicitar as melhorias aos 

responsáveis. - A VEREADORA VANICE SOLICITA A FALA e agradece ao Deputado Moretto 

que concedeu os 100 mil que pagou a compra do aparelho do laboratório municipal. - 

Não tendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão e após lavrada a 

presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada por mim 1º Secretário e pelo 

Presidente.  

 

ISMAEL DOS SANTOS MAGALHÃES ................................................................................... 

 

LORENA BRUNA BRITO DE MELO....................................................................................... 
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